

『Kマスター 文章理解』(KU220096)

訂正表

2022年05月16日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 120	下から2行目	誤	論文と称しているか	2022/05/16
		正	論文と称しているが	
P. 123	Hの1行目	誤	見事に誓っている	
		正	見事に齧っている	
P. 302	No.35の全訳10行目	誤	エア・トラフィック・コントローラーには十分な燃料があるのか	
		正	エア・トラフィック・コントローラー(航空管制官)はインフルエンザにかかっているのではないか	

※「掲載日」は、上記訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。